

PRAVIDLA SOUTĚŽE

„Vyhraj s DEWALT zájezd na Velkou cenu Mexika“

STRUČNÝ POPIS KAMPANĚ

Koncoví zákazníci značky DEWALT v ČR mají od 22.4.2025 do 31.8.2025 možnost zakoupit jeden z vybraných produktů a získat možnost vstoupit do slosovací soutěže o hlavní cenu – zážitkový den “Zájezd DEWALT x McLAREN Experinece - VIP zážitek s týmem McLaren v MEXIKU” a další vybrané ceny. Pro vstup do soutěže musí účastníci kampaně provést nákup včetně registrace účtenky na webu www.dewalt.eu/cz/mclarenexperience. Akce platí jen pro vybrané produkty. Přesné podmínky jsou specifikovány níže.

Dotazy vztahující se ke kampani je možné směřovat na e-mail dewaltpromo@magicfactory.cz.

ÚVODNÍ USTANOVENÍ

Tato pravidla („**pravidla**“) obsahují úplnou úpravu podmínek spotřebitelské soutěže s názvem „Vyhraj s DEWALT zájezd na Velkou cenu Mexika“ („**soutěž**“). Tato pravidla jsou k dispozici nepřetržitě po celou dobu trvání soutěže na internetové adrese www.dewalt.eu/cz/mclarenexperience a tvoří jediný závazný dokument ve vztahu ke spotřebitelům upravující pravidla soutěže. Tato pravidla mohou být pozměněna pouze formou písemných dodatků k tomuto dokumentu uveřejněných stejně jako tento dokument. Výňatky z těchto pravidel nebo zkrácená verze těchto pravidel uvedená v reklamních a propagačních materiálech mají pouze informativní povahu a nejsou právně závaznými pravidly této soutěže.

POŘADATEL A ORGANIZÁTOR SOUTĚŽE

Pořadatelem soutěže je společnost **Stanley Black & Decker Czech Republic s.r.o.**, se sídlem Türkova 2319/5b, Chodov, 149 00 Praha 4, IČO: 284 95 667, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 145778 („**pořadatel**“).

Pro pořadatele zajišťuje organizaci soutěže reklamní agentura **Magic Factory s.r.o.**, se sídlem Bystřičná 1268/2D, 104 00 Praha 10, IČO: 063 50 208, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 280169 („**organizátor**“).

MÍSTO A DOBA KONÁNÍ SOUTĚŽE

Soutěž bude probíhat na území České republiky. Informace o soutěži jsou dostupné na internetové adrese www.dewalt.eu/cz/mclarenexperience („**soutěžní stránky**“) v soutěžním období

od 22. 04. 2025, 00:00:01 hod. do 31. 08. 2025 23:59:59 hod.
(„**soutěžní období**“)

Registraci nákupu je nutné provést do 7.9.2023 23:59:59 hod.
(„**konec registrací**“)

Rozhodujícím okamžikem pro posouzení, zda soutěžící splnil podmínky pro zařazení do soutěže v daném soutěžním období, je **okamžik odeslání registrace** uskutečněné prostřednictvím soutěžní stránky za nákup produktů, který následně (tj. i po uplynutí soutěžního období) nebyl zákazníkem vrácen (a to jako celek nebo i jen částečně), resp. u něhož kupujícím nebylo odstoupeno od kupní smlouvy. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že uplatnění oprávněné reklamace zboží neruší právo spotřebitele na účast v soutěži.

Registrovat je možné jen nákup produktu zakoupený v rámci soutěžního období. Nákup produktu zakoupeného po konci soutěžního období bude ze soutěže vyloučen i přesto, že zatím neproběhl konec registrací.

ÚČASTNÍCI SOUTĚŽE

Účastníkem soutěže může být každá fyzická osoba starší 18 let s doručovací adresou na území České republiky, která splní podmínky účasti v soutěži stanovené těmito pravidly (dále jako „soutěžící“, „účastník“ či „zákazník“), tedy zakoupí v průběhu soutěžního období soutěžní produkt (dle seznamu níže) u jednoho ze smluvních prodejců náradí DEWALT v ČR a registruje včas svůj nákup na soutěžních stránkách. Více o tom, jak se soutěže správně zúčastnit, je popsáno níže.

Právnícké osoby se nemohou soutěže zúčastnit, může se však přihlásit fyzická osoba a registrovat nákup uskutečněný právníckou osobou, pokud k tomu má její svolení.

Ze soutěže budou vyloučeni všichni soutěžící, kteří řádně nesplní podmínky účasti v soutěži v souladu s těmito pravidly. Z účasti v soutěži jsou dále vyloučeny všechny osoby v pracovním nebo obdobném poměru ve vztahu k pořadateli či organizátorovi, osobám s pořadatelem či organizátorem personálně a majetkově spjatými nebo které jsou k takovým osobám ve vztahu osob blízkých ve smyslu § 22 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že se výhercem stane taková vyloučená osoba, cena jí nebude předána a bude vylosován náhradní výherce.

Organizátor si vyhrazuje právo vyloučit ze soutěže ty soutěžící, u jejichž soutěžního chování se projevují známky podvodného soutěžení nebo je u nich jiné důvodné podezření ze zneužívání soutěže či obcházení těchto pravidel v rozporu s pravidly této soutěže či smyslem soutěže. Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoli dle svého uvážení posoudit splnění stanovených podmínek soutěže jednotlivými soutěžícími a soutěžící nesplňující podmínky uvedené v těchto pravidlech dle své úvahy ze soutěže vyloučit. Pořadatel si vyhrazuje právo na vyžádání a kontrolu celé účtenky (daňového dokladu). V případě potřeby může být požadováno dodatečné ověření, například fotografie zakoupeného produktu, fotografie účastníka s produktem, nebo jiný důkaz o nákupu.

CENY

Do soutěže jsou vloženy ceny v následujícím druhu, počtu a výši:

- 1x Hlavní cena - Zájezd pro 2 osoby „DEWALT x McLAREN Experinece - VIP zážitek s týmem McLaren v MEXIKU“ – obsahuje letenky, ubytování, VIP vstupenky na závodní víkend Velké ceny F1 v MEXIKU a doprovodný program; zájezd se koná v období od 23.10.2025 do 28.10.2025. Hodnota hlavní ceny je 450 000 Kč vč. DPH.
2. 10x doprovodná cena pro výherce vylosované na 2.-11. místě: DEWALT 18V XR DCD85ME2GT-QW (příklepová vrtačka). Hodnota ceny je 6 500 Kč bez DPH za kus.

3. 20x doprovodná cena pro výherce vylosované na 12.-31. místě: DEWALT DWST83522-9, (brašna s kolečky) Hodnota ceny je 1 800 Kč bez DPH za kus.

JAK SE SOUTĚŽE PLATNĚ ZÚČASTNIT?

Vstup do soutěže

- Nakupte produkty, u smluvního prodejce DEWALT, z limitované edice McLaren (Kategorie A - blíže upřesněny v příloze číslo 1) za minimálně 3 000,- Kč vč. DPH, nebo elektrické nářadí z běžné nabídky DEWALT (Kategorie B - blíže upřesněny v příloze číslo 2) minimálně za 6 000,- Kč vč. DPH.
- Při nákupu produktu z edice DEWALT McLaren (Kategorie A – viz seznam v příloze číslo 1) obdržíte 2 soutěžní vstupy. Při nákupu elektrického nářadí DEWALT z běžné nabídky (Kategorie B - blíže upřesněny v příloze číslo 2) obdržíte 1 soutěžní vstup, viz níže informace v sekci PŘIDĚLENÍ SOUTĚŽNÍCH VSTUPŮ.
- Uschovejte si doklad o koupi (účtenku nebo fakturu). Doklad musí být předložen v plném znění, včetně kódu produktu, data nákupu a čísla dokladu. Doložený doklad o koupi musí plnit znaky daňového dokladu. Zálohové faktury nejsou daňovým dokladem a nejsou pro uznání registrace dostatečné.
- Registrujte se do soutěže na soutěžních webových stránkách.
- Registrace se provádí na soutěžní stránce www.dewalt.eu/cz/mclarenexperience .
- Registrovat se můžete vícekrát, ale každý nákup lze registrovat pouze jednou.
- Soutěžní nákup musí proběhnout v rámci soutěžního období, tedy mezi 22.4.2025 a 31.08.2025. Registrace nákupu musí proběhnout do 7.9.2025.

Každému účastníkovi, který splní podmínky účasti v soutěži stanovené těmito pravidly, bude po ověření registrace a splnění podmínek přidělen určitý počet vstupů do soutěže („**soutěžní vstup**“) a soutěžící bude s těmito vstupy zařazen do slosování o ceny.

Po uskutečnění registrace a jejím potvrzení bude zákazníkovi odeslána e-mailová zpráva s potvrzením registrace a informací o počtu vstupů do soutěže.

Každý soutěžní nákup se může v soutěžním období zařadit do slosování pouze jednou, je ale možné, aby jeden účastník zaregistroval do soutěže více různých nákupů, pokud chce získat více vstupů do soutěže.

Vystavení dokladu o zaplacení soutěžního nákupu, jakož i jeho úhrada, musí být provedena v rámci soutěžního období.

Ze soutěže jsou vyloučeni účastníci, kteří jeden nebo více ze soutěžních produktů v rámci soutěžního nákupu vrátili, resp. kteří využili nároku na odstoupení od kupní smlouvy. Uplatnění oprávněné reklamace zboží neruší právo spotřebitele na účast v soutěži.

PŘIDĚLENÍ SOUTĚŽNÍCH VSTUPŮ

Soutěžní vstupy jsou přidělovány účastníkům, kteří splnili podmínky pro účast v soutěži. Vstupy jsou přidělovány dle celkové částky utracené za soutěžní produkty v dané kategorii.

- Za každé celé 3000 Kč vč. DPH utracené za nákup produktů **DEWALT McLaren Limited Edition** (kategorie A) získává účastník **2 vstupy**.
- Za každých celých 6000 Kč vč. DPH utracených za nákup jakéhokoliv elektrického nářadí DEWALT (kategorie B) účastník získává **1 vstup**.
- Pokud zákazník zakoupí jen jeden soutěžní produkt Kategorie A, hodnota tohoto nákupu musí přesahovat 3000 Kč vč. DPH. Pokud zákazník zakoupí jen jeden soutěžní produkt Kategorie B, hodnota tohoto nákupu musí přesahovat 6000 Kč vč. DPH.
- Pokud zákazník zakoupí více soutěžních produktů Kategorie A, hodnota celkového nákupu musí přesahovat 3000 Kč vč. DPH, nicméně hodnota jednotlivých produktů může být nižší. Pokud zákazník zakoupí více soutěžních produktů Kategorie B, hodnota celkového nákupu musí přesahovat 6000 Kč vč. DPH, nicméně hodnota jednotlivých produktů může být nižší.
- Vstupy se přidělují vždy v rámci jednoho nákupu (jedné účtenky). Dva nákupy nelze kombinovat do jednoho, ale lze je registrovat odděleně jako dva oddělené nákupy.
- Při nákupu produktů z Kategorie A za méně než 3000 Kč vč. DPH není udělen žádný vstup, stejně tak jako při nákupu produktů z Kategorie B za méně než 6000 Kč vč. DPH.
- Hodnoty produktů ze dvou různých kategorií se při výpočtu počtu vstupů nesčítají.

- *Příklad 1: Účastník zaregistroval nákup produktů DEWALT McLaren za 1000 Kč vč. DPH a 2500 Kč vč. DPH – byly uděleny 2 soutěžní vstupy. (hodnoty se slučují, takže dohromady přesahují 3000 Kč)*
- *Příklad 2: Účastník zaregistroval nákup produktů DEWALT McLaren za 3500 Kč vč. DPH a 7000 Kč vč. DPH – bylo uděleno 6 soutěžních vstupů.*
- *Příklad 3: Účastník zaregistroval nákup produktů DEWALT McLaren za 1500 Kč vč. DPH a elektrické nářadí DEWALT za 5000 Kč vč. DPH – nebyly uděleny žádné vstupy (nesplňují minimální cenu).*
- *Příklad 4: Účastník zaregistroval nákup produktů DEWALT McLaren za 1500 Kč vč. DPH a elektrické nářadí DEWALT za 6000 Kč vč. DPH – byl udělen 1 soutěžní vstup. (produkt McLaren nesplňuje minimální cenu).*
- *Příklad 5: Účastník zaregistroval nákup 2 ks elektrického nářadí DEWALT v ceně 6000 Kč vč. DPH a 8000 Kč vč. DPH – byly uděleny 2 soutěžní vstupy.*
- *Příklad 6: Účastník zaregistroval nákup 2 ks elektrického nářadí za 4000 Kč vč. DPH za kus, tedy za 8000 Kč celkem. – byly uděleny 2 soutěžní vstupy.*
- *Příklad 7: Účastník zaregistroval nákup produktů DEWALT McLaren za 50000 Kč vč. DPH a elektrického nářadí za 50000 Kč vč. DPH - bylo uděleno 32 vstupů za McLaren a 8 vstupů za DEWALT nářadí.*

SLOSOVÁNÍ VSTUPŮ A URČENÍ VÝHERCŮ

Slosování proběhne po skončení soutěžního období, nejpozději do 10.9.2025. Losování výherců proběhne prostřednictvím generátoru náhodných čísel. Jednotlivé vstupy mají každý své unikátní číslo – pokud generátor náhodných čísel vybere toto číslo, získává danou cenu soutěžící, kterému patří vstup s daným číslem.

Losování bude probíhat fyzicky v místě určeném pořadatelem. V případě, že se do soutěže nezapojí dostatečný počet soutěžících nebo dostatečný počet soutěžících nesplní podmínky pro získání cen

(a některé nebo všechny do soutěže vložené ceny tak nebudou moci být uděleny), případně některý z výherců odmítne cenu převzít, propadají nerozdělené ceny ve prospěch pořadatele, který je oprávněn rozhodnout o jejich dalším užití.

Výherce hlavní ceny musí disponovat platným cestovním pasem minimálně 6 měsíců před začátkem cesty do Mexika, jinak hrozí nevpuštění do Mexika. V opačném případě mu cena nebude moci být předána a jeho nárok na získání hlavní ceny pak propadá. Vízum do Mexika pro turistické pobyty do 6 měsíců není třeba.

Pokud by byl jako výherce vylosován soutěžící, kterému již náleží jedna cena, k druhé vylosované ceně se nepřihlíží a vylosuje se k ní nový výherce z řad soutěžících, kteří ještě žádnou cenu nevyhráli.

VYHLÁŠENÍ VÝHERCŮ A PŘEDÁNÍ VÝHER

Vyhlášení výherců jednotlivých cen proběhne do tří (3) kalendářních dní od slosování, tedy do 13.9.2025. Seznam výherců bude zveřejněn na soutěžních webových stránkách.

V případě výhry bude výherce kontaktován e-mailem na e-mail, který uvedl v průběhu registrace, a současně zavoláním a/nebo odesláním SMS zprávy na telefon, který uvedl v průběhu registrace. Účastí v soutěži soutěžící bere na vědomí, že jeho e-mail a telefonní číslo budou užity ke sdělení výhry v soutěži. Pořadatel ani organizátor nenesou odpovědnost za uvedení nesprávného e-mailu či telefonního čísla či jiné chyby soutěžícího.

Pokud výherce hlavní výhry nepotvrdí během dvou (2) kalendářních dnů svůj zájem převzít hlavní výhru a zúčastnit se zájezdu, bude místo něj vylosován jiný výherce. Jeho nárok na získání ceny tímto propadá, nelze ji zaměnit za jinou cenu.

Hlavní výhra bude předána formou podpisu darovací smlouvy a nezbytných podkladů pro realizaci zájezdu.

Doprovodné ceny pro 2.-31. místo v soutěži budou předány formou odeslání poštou do 30 kalendářních dnů ode dne vyhlášení výherců.

Předání hlavní výhry stvrdí výherce a pořadatel a organizátor podpisem předávacího protokolu či nezbytných smluv. V případě, že výherce neposkytne potřebnou součinnost pro předání výhry v uvedeném termínu vč. uzavření darovací smlouvy, ztrácí nárok na výhru.

Pořadatel a organizátor si vyhrazují právo kdykoliv změnit, omezit, odložit nebo přerušit pravidla této soutěže či její provádění včetně doby její platnosti, či soutěž ukončit, a to v průběhu celého soutěžního období. Taková skutečnost bude neprodleně oznámena soutěžícím na soutěžních stránkách.

Pořadatel a organizátor jsou oprávněni kontrolovat splnění všech podmínek pro účast v soutěži a v případě sporu rozhodnout s konečnou platností o jakékoliv otázce spojené se soutěží. Případné námítky k průběhu soutěže je soutěžící povinen zaslat pořadateli do 2 kalendářních dní od ukončení daného soutěžního období písemně na adresu sídla pořadatele. Na pozdější námítky nebude brán zřetel.

Pořadatel ani organizátor neodpovídají za jakékoliv škody vzniklé výhercům (soutěžícím) ani třetím osobám v souvislosti s účastí v soutěži nebo realizací cen.

OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Zákazník svou účastí v kampani bere na vědomí, že pro účely organizace kampaně je nezbytné zpracování osobních údajů v rozsahu: jméno a příjmení, telefon, e-mailová adresa, dodací adresa pro doručení dárku a informace o registrovaném nákupu produktu DEWALT.

Účastník dále bere na vědomí, že společnost Magic Factory s.r.o. se sídlem Bystřičná 1268/2D, 104 00 Praha 10, IČO: 06350208, je, jakožto správce osobních údajů, oprávněna jeho osobní údaje v rozsahu uvedeném výše, případně dalších údajů sdělených v rámci kampaně, zpracovávat pro účely účasti v kampani (čl. 6 odst. 1 písm. b) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679), přičemž tento účel zahrnuje zejména následující operace zpracování:

- uložení osobních údajů při registraci do kampaně;
- zasílání informativních e-mailů, resp. kontaktování účastníků prostřednictvím hovorů či SMS ve věcech týkajících se organizace a vedení kampaně;
- zpracování osobních údajů pro účely kontroly a vyhodnocení kampaně dle pravidel;
- osobní, telefonický, písemný i elektronický kontakt za účelem ověření splnění podmínek kampaně účastníkem, předání dárku a další související komunikace;
- odeslání dárků pro účastníky kampaně.

Osobní údaje budou zpracovány zabezpečeně v elektronické formě, a to po dobu nezbytnou pro uspořádání kampaně, kontrolu splnění podmínek kampaně a případnou kontrolu ze strany veřejnoprávních orgánů, nejdéle po dobu 3 let od skončení kampaně, neukládá-li zákon delší dobu.

Jako subjekt údajů má účastník níže uvedená práva, která pro něj vyplývají z právních předpisů, a která může kdykoliv uplatnit. Jedná se o právo (i) na přístup k osobním údajům, (ii) na opravu nepřesných nebo nepravdivých osobních údajů a doplnění neúplných osobních údajů, (iii) na výmaz osobních údajů, nejsou-li již osobní údaje potřebné pro účely, pro které byly shromážděny či jinak zpracovány, anebo zjistí-li se, že byly zpracovávány protiprávně, (iv) na omezení zpracování osobních údajů, (v) na přenositelnost údajů a (vi) právo vznést námitku, po níž zpracování osobních údajů účastníka bude ukončeno, neprokáže-li se, že existují závažné oprávněné důvody pro zpracování, jež převažují nad zájmy nebo právy a svobodami účastníka, zejména, je-li důvodem případné vymáhání právních nároků. Zároveň má účastník možnost obrátit se se stížností na dozorový úřad, kterým je v České republice Úřad pro ochranu osobních údajů (www.uoou.cz).

Pro uplatnění svých práv, podání stížnosti nebo v případě jakéhokoli dotazu se může soutěžící obrátit na správce e-mailem zasláným na adresu dewaltpromo@magicfactory.cz.

Účastí v soutěži dává soutěžící svolení s tím, aby pořadatel bezplatně rozšiřoval jméno, první písmeno příjmení a město bydliště výherce použité v rámci účasti v soutěži, v případě osobního setkání pořadatele s výhercem či předání ceny rovněž s tím, aby bezplatně zachycoval, zobrazoval, rozmnožoval a rozšiřoval podobu, podobiznu, obrazové snímky a obrazové a zvukové záznamy týkající se výherce, včetně jejich zpracování a zařazení do díla audiovizuálního, a to na soutěžních stránkách nebo sociálních sítích pořadatele, a to po dobu konání soutěže a dále po dobu jednoho (1) roku od konce doby konání soutěže.

DAŇ Z PŘÍJMU ZE SOUTĚŽE

Soutěžící bere na vědomí, že hlavní cena přesahuje hodnotu 10 000 Kč (vč. DPH), podléhá tak zdanění v souladu s § 36 odst. 2) písm. i) zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění, a je nutné z nich odvést daň vybíranou srážkou podle zvláštní sazby daně (tzv. srážková daň). Srážková daň z ceny bude v souladu s právními předpisy odvedena organizátorem soutěže. Jednotlivé doprovodné ceny pro 2.-31. místo hodnotu 10 000 Kč vč DPH nepřesahují a nejsou tak předmětem výše uvedené daně. Daně jsou odváděny v České republice.

Pro případ, že je výherce rezidentem Slovenské republiky, dle smlouvy mezi Českou a Slovenskou republikou o zamezení dvojímu zdanění (v platném znění) v tomto případě rovněž platí, že jsou daně odváděny v České republice.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Soutěžící účastí v soutěži bez výhrad akceptuje, že soutěž je pořádána a organizována podle českého práva a že jakékoliv spory související se soutěží budou řešeny výlučně před soudy České republiky.

Účastí v soutěži soutěžící potvrzuje, že splňuje podmínky účasti v soutěži stanovené těmito pravidly.

Vyplacení peněžitého plnění namísto ceny není možné. Soutěžící není oprávněn se domáhat výměny ceny nebo specifikování parametrů cen. Převod vyhrané ceny na jiného výherce není možný a nebude povolen na nikoho jiného kromě registrovaného soutěžícího. Hlavní výhru musí převzít ten samý výherce, který byl registrovaný v soutěži, a pouze ten samý člověk se smí zúčastnit zájezdu.

Pokud organizátor či tato pravidla neurčí jinak, veškerá oznámení o soutěži, jejím průběhu a změnách budou realizována prostřednictvím soutěžních stránek.

Pořadatel a organizátor neodpovídají za dočasnou nedostupnost soutěžních stránek způsobenou objektivními okolnostmi, zejména vadou připojení k internetu či jiným technickým výpadkem.

Orgánem oprávněným k mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů vzniklých v souvislosti s účastí soutěžícího, který je fyzickou osobou – spotřebitelem, v této soutěži je Česká obchodní inspekce, na jejíchž webových stránkách (www.coi.cz) soutěžící nalezne mimo jiné údaje o způsobu a podmínkách mimosoudních řešení sporů, když toto řízení může být zahájeno pouze na základě návrhu soutěžícího a poté, když se mu nepodaří spor vyřešit přímo s organizátorem. Formulář návrhu na zahájení řízení o mimosoudním řešení spotřebitelského sporu je dostupný na internetových stránkách České obchodní inspekce.

Soutěžící, který je fyzickou osobou – spotřebitelem, má dále právo zahájit mimosoudní řešení sporu online prostřednictvím platformy ODR dostupné na webové stránce <https://webgate.ec.europa.eu/odr/main/index.cfm?event=main.home.show&lng=CS>. Postup mimosoudního řešení sporu není mediací podle zák. č. 202/2012 Sb., o mediaci, ani rozhodčím řízením podle zák. č. 216/1994 Sb., o rozhodčím řízení a výkonu rozhodčích nálezů, ve znění pozdějších předpisů, a jeho využitím není dotčeno oprávnění soutěžícího obrátit se se svým nárokem na Českou obchodní inspekci či na soud.

Dotazy vztahující se k soutěži je možné směřovat na e-mail

dewaltpromo@magicfactory.cz

PŘÍLOHA Č. 1 – SPECIFIKACE PRODUKTŮ ZAŘAZENÝCH DO SOUTĚŽE - Kategorie A

Seznam produktů **Dewalt McLaren Limited Edition**.

Při nákupu následujících produktů za minimálně 3 000,-Kč s DPH má účastník nárok na 2 vstupy do soutěže za každé celé 3000 Kč z celkové hodnoty nákupů v rámci této kategorie.

NÁZEV PRODUKTU	ČÍSLO DÍLU
18V XR PŘÍKLEPOVÁ VRTAČKA 1 x 4Ah	DCD85MM1T-QW
18V XR PŘÍKLEPOVÁ VRTAČKA 2 x 4Ah	DCD85MM2T-QW
18V XR PŘÍKLEPOVÁ VRTAČKA 2 x 5Ah	DCD85MP2T-QW
18V XR RÁZOVÝ UTAHOVÁK 1 x 4Ah	DCF85MM1T-QW
18V XR RÁZOVÝ UTAHOVÁK 2 x 4Ah	DCF85MM2T-QW
18V XR RÁZOVÝ UTAHOVÁK 2 x 5Ah	DCF85MP2T-QW
18V XR DCD85 & DCF85 Speciální edice MCLAREN 2 x 4Ah	DCK200MM2T-QW
18V XR DCD85 & DCF85 Speciální edice MCLAREN 2 x 5Ah	DCK200MP2T-QW
Dewalt MCLAREN Batoh s kolečky	DWST60101-9
Dewalt Batoh MCLAREN	DWST60122-1
Dewalt Brašna MCLAREN	DWST60104-9
Dewalt Brašna s kolečky MCLAREN Brašna	DWST83522-9
Věž TSTAK 3ks Dewalt MCLAREN	DWST60452-1
Bezuhlíková aku příklepová vrtačka 18V 2x1,7Ah	DCD85ME2GT
Aku bezuhlíkový rázový utahovák 1/4 18V 2x1,7Ah	DCF85ME2GT
Kombosada aku náradí 18V/2x1,7Ah	DCK200ME2GT

PŘÍLOHA Č. 2 – SPECIFIKACE PRODUKTŮ ZAŘAZENÝCH DO SOUTĚŽE – Kategorie B

Při nákupu jakéhokoliv elektrického náradí DEWALT v ceně alespoň 6000 Kč vč. DPH s výjimkou produktů uvedených v tabulce níže, má účastník nárok na 1 vstup do soutěže za každých celých 6000 Kč z celkové hodnoty nákupů v rámci této kategorie. Akce se vztahuje na všechno elektrické náradí DEWALT vyjma produktů vyjmenovaných níže. Produkty, na které se akce vztahuje zde jmenovitě neuvádíme z důvodu velkého množství daných produktů.)

SEZNAM PRODUKTŮ, NA KTERÉ SE AKCE **NEVZTAHUJE**

začínající na DCDW	D25301D-XJ	DCF6202-XJ	DCN8902015	DCN9202-XJ
začínající na DDF	D25303DH-XJ	DCFA4031-QZ	DCN8902020	DCN9301-XJ
začínající na DE	D25304DH-XJ	DCFA4032-QZ	DCN8902025	DCV9401-XJ
začínající na DF	D259811-XJ	DCFA4141-QZ	DCN8902-XJ	DCV9402-XJ
začínající na DGN	D271054-XJ	DCFA4142-QZ	DCN8903013	DW4543AIA-AE
začínající na DN	D271058-XJ	DCMPPRB1-QZ	DCN8903017	DW4543SIA-AE
začínající na DP	D281391-XJ	DCN8901015	DCN8903022	DW4547AIA-AE

začínající na DS	D284911-XJ	DCN8901020	DCN8903027	DW4547SIA-AE
začínající na DT	D284921-XJ	DCN8901025	DCN8903032	DW4549AIA-AE
začínající na DWA	DC5404-XJ	DCN8901030	DCN8903038	DWE46107-QS
začínající na DWF	DCAFVPS-XJ	DCN8901035	DCN8903043	DWE46150-XJ
začínající na DWHT	DCE040-XJ	DCN8901040	DCN8903048	DWE46225-XJ
začínající na DWMT	DCE041K10-XJ	DCN8901045	DCN8903053	DWE46229-XJ
začínající na DWST	DCE40032-XJ	DCN8901050	DCN8903057	DWE74911-XJ
začínající na DWT	DCE5601-XJ	DCN8901055	DCN8903-XJ	DWE74912-XJ
začínající na DX	DCE5801-XJ	DCN8901057	DCN8904-XJ	DWH0501-XJ
začínající na DZO	DCE800NB-XJ	DCN8901-XJ	DCN8905-XJ	DWH050-XJ
DWH051-XJ	DWS5026-XJ	DWV9150-XJ	DWV9401-XJ	PB891.92-QZ
DWH052-XJ	DWS5029-XJ	DWV9210-XJ	DWV9402-XJ	PB900.899-QZ
DWH079D-XJ	DWS5030-XJ	DWV9220-XJ	DWV9470-XJ	PB901.03-QZ
DWH201D-XJ	DWS5031-XJ	DWV9315-XJ	DWV9500-XJ	PB921.22.23-QZ
DWH205DH-XJ	DWS5032-XJ	DWV9316-XJ	DWV9510-XJ	PB961-QZ
DWP-CPACK30	DWS5100-XJ	DWV9340-XJ	DZE591-XJ	PB964-QZ
DWS5021-XJ	DWV9000-XJ	DWV9345-XJ	DZN930-XJ	SDSMAXSET2-QZ
DWS5022-XJ	DWV9110-XJ	DWV9350-XJ	N119119	SDSMAXSET-QZ
DWS5023-XJ	DWV9120-XJ	DWV9390-XJ	N561665	SDSPLUSSET-DE
DWS5025-XJ	DWV9130-XJ	DWV9400-XJ	PB850-QZ	

PRODUKTY ZAČÍNÁJÍCÍ DWST, NA KTERÉ SE AKCE VZTAHUJE

DWST1-81078-QW
DWST83471-QW
DWST08061-1